



Общественно-политическая газета Сладковского района

Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 16 руб. 54 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

7 января

2026 года

СРЕДА

№ 2 (10580)

7 ЯНВАРЯ – РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Уважаемые земляки!

Поздравляю всех православных христиан с Рождеством Христовым!

Этот праздник на протяжении веков символизирует добро, надежду и милосердие.

Русская православная Церковь, являясь духовным оплотом и нравственным ориентиром, всегда поддерживает верующих в стремлении к духовному росту и единству, формирует прочную основу для стабильности в обществе и гармоничного развития региона.

Пусть и в Рождество, и в течение всего года в ваших домах и в Тюменской области будут царить добро, мир и согласие.

Желаю здоровья и благополучия!

Александр МООР, губернатор Тюменской области



Праздник чудес и волшебства

В районном Доме культуры прошло праздничное мероприятие –
Ёлка главы округа для детей участников специальной военной операции.



На муниципальную ёлку съехались ребята со всех территорий Сладковского округа. Нарядные и весёлые они с большим нетерпением ждали начала новогоднего спектакля.

Поприветствовал юных сладковцев глава муниципалитета Александр Иванов. Он отметил, что Новый год – самый волшебный, таинственный и долгожданный праздник, в который обязательно случаются чудеса, если в них сильно верить.

– Самая главная поддержка для ваших пап, которые сейчас защищают нашу Родину – это ваше примерное поведение, крепкое здоровье и хорошие оценки в школе. Пусть этот праздник принесёт радость, тепло и уверенность в скором воссоединении всех семей, а также станет источником силы и вдохновения на весь следующий год. Верьте в хорошее и мечтайте, ведь у мечты есть свойство сбываться! – сказал А. Иванов.

Для юных жителей округа был показан спектакль «Невероятные приключения Вани в сказочной стране». Он перенёс ребят вместе с главным героем, который очень любит компьютерные игры, в волшебный лес со сказочными персонажами – Бабой Ягой и Избушкой на куриных ножках, Кикиморой, Кощем Бессмертным, волшебными снежинками и многими другими персонажами.

Ну, и какой праздник без Деда Мороза и Снегурочки?! В завершение спектакля в малом зале ДК мальчишек и девчонок встречали главные символы Нового года. Дети вместе с ними водили хоровод, пели новогодние песни и рассказывали стишки. И, конечно, каждый юный сладковец получил из рук Деда Мороза сладкий подарок.

– Большое спасибо организаторам за такой чудесный праздник. Получилось замечательно провести время вместе с дочерьми! Девочки погрузились в чудесную атмосферу и получили сладкие подарки. Их радостные улыбки и весёлые глаза сделали этот день незабываемым! – поделилась впечатлениями Дарья Пошлякова из посёлка Маслянский.

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

7 ЯНВАРЯ
ночь -7 °
день -5 °

СР

8 ЯНВАРЯ
ночь -8 °
день -2 °

ЧТ
9 ЯНВАРЯ
ночь -10 °
день -2 °

ПТ

10 ЯНВАРЯ
ночь -9 °
день -7 °

СБ

Мероприятие подарило юным сладковцам море незабываемых эмоций и надежду на свершение всех заветных желаний.

//Фото автора

Больше, чем украшение

Сладковцы присоединились к акции «Новогодние окна».

Районный Дом культуры, Дом детского творчества «Галактика», СШ «Темп», школы и детские сады стали участниками всероссийского флешмоба «Новогодние окна». Сотрудники, воспитанники и обучающиеся с большим энтузиазмом взялись за работу, чтобы превратить обычные стёкла в порталы в зимнюю сказку.

Окна учреждений буквально ожили, украсившись знакомыми с детства образами: пушистыми снеговиками, нарядными ёлками, звёздами и, конечно же, главными персонажами зимнего праздника – Дедами Морозами и Снегурочками. Каждое оформление – это уникальное произведение искусства, в котором отразилась не только новогодняя сказка, но и творческая душа его создателей.

– Такие акции создают особую, волшебную атмосферу, – отмечают организаторы. – Когда взрослые и дети вместе творят праздник своими руками, это наполняет пространство теплом, яркими красками и объединяет всех в радостном ожидании чуда.

Акция «Новогодние окна» – это больше, чем просто украшение. Это марафон, который дарит ощущение общего праздника!

«Волшебные варежки» согревают сердца

Жители Сладковского округа участвуют в новогодней благотворительной акции «Волшебные варежки».

Новогодняя эстафета добра набирает обороты!

Так, например, первичное отделение Движения Первых спортивной школы «Темп» активно включилось во Всероссийскую акцию.



Фото ДДТ «Галактика»

Цель у мероприятия самая добная и важная – научить ребят взаимопомощи, сочувствию и ответственности за тех, кому в жизни приходится труднее. Юные спортсмены вместе с наставниками собирают тёплые вещи, чтобы передать их детям из малообеспеченных семей и воспитанникам социальных учреждений.

– Для нас это не просто сбор вещей, – отмечает руководитель первичного отделения Ольга Папушина. – Это настоящий урок человечности. Каждая варежка или новый шарфик – это личное участие, это тепло, которое мы вместе отправляем тому, кто в нём нуждается. Мы учимся делать добрые дела командой.

Акция продлится до 11 января, и каждый желающий может внести свой вклад в это общее тёплое дело. Собранные подарки станут частью новогоднего чуда для многих ребят, добавив в их праздник ещё немного заботы и тепла.

Отметим, что участниками акции также стали педагоги и активисты и других первичных отделений Движения Первых.

Юные ратники

На региональном слёте патриотов подвели итоги года.



Молодые сладковские патриоты ежегодно доказывают свою готовность быть полезным Родине, служить Отечеству и быть верным своей стране.

//Фото центра «Аванпост»

В мероприятии приняли участие и сладковцы: руководители патриотических объединений, юнармейцы отряда «Гроза» и курсанты СГ ДПВС «Варяг».

Этот день стал точкой приложения долгих месяцев упорной подготовки. Ребята активно проявили себя в военно-патриотическом движении региона: на соревнованиях, спартакиадах и в летних военно-патриотических сменах.

– К этому дню ребята готовились очень долго и серьёзно. Каждое участие

в региональных мероприятиях, каждая победа – это шаг к становлению характера и гражданской позиции, – подчеркнула Анна Петелина, директор ДДТ «Галактика» и руководитель юнармейского штаба в Сладковском округе.

Центральным событием слёта стала церемония подведения итогов года. Награды нашли своих героев – руководителей и ребят, отличившихся в освоении образовательной программы и достигших высоких спортивных результатов.

Особую значимость мероприятию придало присутствие почётных гостей: заместителя директора департамента молодёжной политики Тюменской области, участника специальной военной операции, кавалера трёх орденов Мужества Виктора Квасова и заместителя начальника Тюменского высшего военно-инженерного командного училища по военно-политической работе Михаила Багрова.

За большой вклад в организацию военно-патриотических мероприятий и

развитие движения «Юнармия» благодарственными письмами награждены: руководитель юнармейского отряда «Гроза» Виктор Аникеев, юнармейцы Юлия Кольцова и Станислав Усов, курсанты СГ ДПВС «Варяг» Аяган Абдрахманов и Андрей Бангерт.

Слёт «Юные ратники» не просто подвёл черту под уходящим годом, но и дал старт новым свершениям. Он доказал, что патриотизм – это ежедневный труд, дисциплина и готовность быть полезным своей Родине.

Дуэль с героями зимы

Дед Мороз и Снегурочка бросили шахматный вызов юным спортсменам.



24 декабря в спортивной школе «Темп» состоялся волшебный предновогодний турнир – сеанс одновременной игры, где соперниками наших юных шахматистов выступили сами Дед Мороз и Снегурочка!

Ребята с удивительной находчивостью и мастерством включились в интеллектуальную дуэль с главными героями зимы. Сражения за шахматными досками были напряженными и увлекательными.

Итог турнира стал символичным и справедливым – ничья! Этот равный счет показал не только волю к победе, но и замечательную подготовку каждого участника.

Все юные спортсмены были награждены памятными дипломами и сладкими новогодними подарками.

**Материалы страницы
Людмилы
ВЕРХОШАПОВОЙ**



Фото СШ «Темп»

Литературная страница

Зимние пейзажи

Пришла красавица-зима. Она всегда ожидаемая, но при этом наступает неожиданно, со своими проказами, затеями. Самое радостное – это снег, ярко-белый, чистый, пышный.

Зимнее утро – это яркая заря, розовое, красное раздолье полей, степи, дорог. Меркнущие звёзды и месяц на лазурном небе, которое ближе к земле ещё тёмное, сиреневое, с синеватыми прослойками по краям.

День небыстро набирает обороты: и вот уже солнце стремится к зениту. Небо без туч – как звенящий купол, но не очень большой. Солнчишко ненадолго задерживается в вышине. А если небо затянуто тучами, то не сразу и угадаешь, где оно прячется. Шуба из пышных туч слегка просвечивается скользкими лучами, будоражит наше воображение. Так и хочется погладить пуховое, мягкое, бесконечное полотно.

Зимний закат – это сказочный ковёр, сияющий всеми цветами радуги. Особенно перед морозом. Он ярко расцвечен всеми оттенками красного. Светило коснётся земли, и всё снежное и небесное пространство сливается в одно расписанное поле, в сказочный ковёр. Жаль, что задерживается он на считанные минуты и меняет краски. Цветовая гамма закатов бесконечно разнообразна. По ним можно определить, каким будет следующий день.

Одни из зимних приключений последних нескольких лет – это гости из леса: козы, лисы, енотовидные собаки, зайцы и даже волки. Они наведываются в сады и огорода, где хранится сено, выбрасываются пищевые отходы. Есть случаи, когда козы небольшой группой гуляют по улицам сёл и деревень, а лисы не дают выйти из дома в ограду. Птичье царство уже давно выбрало своё зимнее жилище. Любимым лакомством остаются ранетки и ягоды рябины. Зима полностью вступила в свои права.

Светлана КОЖИНА



С Новым годом!

С Новым годом
и новых свершений!
За окном
снегопады опять...

Я желаю всем
новых свершений,
Отдавая,
всегда обретать!

С Новым годом, друзья!
Пусть от бед вас хранят
добрый ангел,

Оттают сердца от обид.
Обретенья любви,

кто так одинок!

Кто в пути –
возвращенья,
счастливых дорог!

Пусть же солнце взойдёт
над землею,
Новой жизни вам, люди,

добра!

Пусть не будет в ней
войн и предательств!

С Новым годом!

Надежд и тепла!

Вера МИРОНОВА

**Уходит
2025 год...**

Уходит старый год,
Его мы провожаем.
Что новый принесёт,
Пока ещё не знаем.

У каждого в душе
Живёт одно желание:
Чтоб мир был на земле,
Добро и сострадание.

С метелями и вы沟ами
Явилась к нам зима,
Как с верными подругами
Из холода и льда!
Везде, где побывает
Свой оставляет след.
Как жемчуг, рассыпает
Пушистый белый снег.

Год Лошади

В лошадиный год сумеем
Все невзгоды победить.
Жили раньше мы как змеи,
Будем по-другому жить!

Лошадь – добродетельное создание,
Значит, жить нам
в добром.
Жить в любви
и понимании,
С миром, верою в душе!

Энна МИРОНОВА

По хрустящему морозу,
По сугробам и по льду
С удивительным
подарком
Я домой к себе иду!
От подарка веет хвоей,
Весь измазался в смоле...

Это пуст не беспокоит –
Ёлка пышная в руке!
Открывайте дети двери,
Да пошире, поскорей.
Это папа весь в сугробе,
Словно дядька-чародей.
Ох и радости, веселья...
Зашумела вся семья!
Ёлочкино новоселье
Будем праздновать сейчас.
Наряжали, украшали,
А когда зажгли огни,
Мы от счастья
заплясали!

Что за сказочные дни!
Владимир ВИДАНОВ

Скоро Новый год!

На фоне неба голубого
Березки выстроились в ряд.
В наряде инея седого
В снегу размеренно стоят!

Красуясь
в утреннем убранстве,
Готовя зимний хоровод.
Так в ежегодном
постоянстве

Они встречают Новый год!

Среди берёз есть сосны, ели,
Что не меняют свой наряд.
И их зелёные иголки
Средь белизны
берёз пестрят.

И стоя в утренней прохладе
В сорокоградусный мороз,
Смотрю на лес
в зимнем наряде,
Дрожь пробивает

аж до слёз!

Так в зимней роскоши
природа
Уж подготовилась и ждёт.
И хоть морозная погода,
Ведь скоро праздник –

Новый год!

В домах украсят ёлки
детям,
Гирлянд зажжётся

яркий свет.

И вместе праздник главный
встретим,
Как каждый год
прошедших лет!

Всем пожелаем только
счастья,
Впредь и на долгие годы!
Чтоб обходили

Волшебный праздник

Зима. Декабрь и мороз
Порой до чистых слёз...
Но всё же рады мы зиме!
Её волшебному убранству,
Узорной хрупкой кисее,
Заворожённому
пространству.

Зимой подарки
здесь и там:

В лесу, на озере и в поле –
Конечно, всем, конечно, нам
Ты выбирать, дружище,

волен.

Пушистый белый снег –
С узором покрывало:

Ни летом, ни зимой
такого не бывало.
Зеркальный чудо-лёд

изящный,

Прозрачный и блестящий
Он – лучший из паркетов
Для танцев и балетов.

Ещё нам душу согревает
Уже давно,

не первый год.

Семейный, гостевой,
нарядный,
Волшебный праздник –
Новый год!

Любовь БИРЮКОВА



Минута доброты



Фото автора

Мороз – великий художник. Его инеем расписываются не только окна, но и мордочки всех, кто встречает зиму на улице. И неважно, есть у них хозяйственная будка или нет, – все они чувствуют холод одинаково.

Давайте в морозные дни, а они есть, ведь зима в самом разгаре, будем внимательнее и заботливее к своим питомцам, и к тем, у кого нет дома.

Важно понимать, что в такой холода согреться животным помогает не только тёплая будка, а в первую очередь энергия, которую они получают из пищи. Процесс пищеварения и поддерживает их внутреннее тепло. А доступ к чистой, незамёрзшей воде жизненно необходим.

Для тех, кто живёт вас дома или во дворе, увеличьте порцию – сытная, калорийная еда помогает согреваться изнутри. Проверяйте, чтобы вода в миске не превращалась в лёд. Лучше наливать чуть тёплую. Убедитесь, что будка или лежанка хорошо утеплены.

Если встретите бездомного кота или собаку – не проходите мимо. Поделитесь тем, что есть с собой: кусочек хлеба, булочка, сосиска. Этот маленький жест для вас – минута доброты, а для них – помощь, чтобы легче справиться с морозом.

Забота не делится на «своих» и «чужих», когда на улице холод. Давайте согреем этот мир вместе – и души наши, и тех, кто в нас нуждается.

Советы для безопасности

Госавтоинспекция Тюменской области рекомендует жителям региона в дни резкого понижения температуры воздуха ограничить дальние поездки.

В первую очередь советы касаются водителей с хроническими заболеваниями, пожилых автомобилистов и начинающих водителей, у которых стаж за рулём менее двух лет.

Противогололёдные материалы не действуют при низких температурах, из-за этого на дорогах возможны гололедица, повышенная скользкость.

В морозную погоду видимость может быть плохой из-за клубов пара от автомобилей, особенно это опасно в местах расположения пешеходных переходов: людей не видно.

Перед поездкой в морозную погоду водителям нужно особенно тщательно относиться к подготовке автомобиля, обязательно брать в дальние поездки тёплые вещи, обувь и термосы с горячим чаем.

В случае нештатных ситуаций сотрудники Госавтоинспекции готовы оказывать помощь людям как на трассах, так и в населённых пунктах.

Что можно, а что нельзя

Сладковцам рассказали правила, которые помогут предотвратить обморожения.

Главный внештатный травматолог-ортопед Департамента здравоохранения Тюменской области Денис Аржавицин дал рекомендации, как избежать обморожений в морозную погоду.

Как правильно одеваться? Используйте многослойную одежду, чтобы между слоями сохранялся воздух, носите варежки, свободную обувь, шапку и шарф, открытые участки кожи защищайте специальным кремом.

Как вести себя на холода? При температуре ниже -15°C и сильном ветре заходите в тепло каждые 20–30 минут, не употребляйте алкоголь перед выходом на улицу – он ускоряет потерю тепла.

Первые признаки проблем. При обморожении кожа бледнеет и появляется ощущение покалывания. При переохлаждении появляются дрожь, «гусиная кожа», чувство сильной усталости.

Помните, нельзя растирать обмороженные места снегом или греть их у батареи или горячей водой. Нужно укутать поражённый участок сухой термоизолирующей повязкой (например, из марли и ваты), дать человеку тёплое питьё и в серьёзных случаях (если появились пузыри или покернение кожи) немедленно обратиться к врачу.

Соблюдение этих простых правил поможет сохранить здоровье и избежать травм зимой, отмечают специалисты.

Будь ярким!

Зачем нужны световозвращатели? Госавтоинспекторы рассказывают о защите пешеходов при участии в дорожном движении.

В тёмное время суток или в условиях плохой видимости пешеход становится практически невидим для водителя. Всего за несколько секунд может произойти трагедия.

Световозвращающий элемент (фликер) – это не просто аксессуар, а реальный способ сохранить жизнь. Он работает как маячок: отражает свет фар автомобиля, делая человека заметным на дороге за 150–400 метров, в то время как без него пешехода могут увидеть лишь за 25–50 метров. У водителя появляется драгоценное время, чтобы среагировать и избежать наезда.

Госавтоинспекторы призывают: помните, что безопасность на дороге – это общая ответственность. Световозвращатель должен стать вашим надёжным спутником на одежде, рюкзаке или сумке. Особенно это важно для детей!

Будьте заметными, берегите себя и своих близких.

Как выбрасывать пиротехнику

В праздничные дни региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами ООО «ТЭО» обращается к жителям области с важными правилами безопасности.

Перед утилизацией пиротехники убедитесь, что салюты, бенгальские огни и хлопушки полностью остывли, не тлеют, и предварительно замочите их в холодной воде. Ни в коем случае не выбрасывайте в контейнеры несработавшую пиротехнику. Напомните детям об опасности шуток с петардами у мусорных баков – даже маленькая искра может вызвать возгорание.

Соблюдайте эти правила, чтобы праздники прошли безопасно, а оборудование для сбора отходов осталось в исправности.

К слову о праздниках, стоит отметить и утилизацию новогодних деревьев. После праздников искусственные и живые ёлки не нужно ломать и пытаться утрамбовать в контейнеры для ТКО. Их следует размещать в специальных бункерах-накопителях; на оборудованных площадках для крупногабаритных отходов; если таких мест нет – аккуратно оставить рядом с контейнерной площадкой, не загромождая проходы.

Материалы страницы
Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

Минфин России Банк России

Программа Долгосрочных Сбережений

ПОДРОБНЕЕ

**ПРОСТО
ДЛЯ
СЕБЯ**
НАКОПЛЕНИЯ
С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
ГАРАНТИЯМИ



УМВД России
по Тюменской области

ИНФОРМИРУЕТ:

Чтобы не попасться на уловки мошенников,

ЗАПОМНИТЕ!



СОТРУДНИКИ
БАНКОВ



ОПЕРАТОРЫ
ПОРТАЛА
«ГОСУСЛУГИ»



СОТРУДНИКИ
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ



СОТРУДНИКИ
РОСФИН-
МОНИТОРИНГА

! ОБЗВАНИВАЮТ
ГРАЖДАН
! ПРОСЯТ СНИМАТЬ
ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА
СО СЧЕТОВ
! ТРЕБУЮТ БРАТЬ КРЕДИТЫ
И ПЕРЕВОДИТЬ ИХ
НА «БЕЗОПАСНЫЕ СЧЕТА».

НЕ

! ПРОСЯТ НАЗЫВАТЬ
КОДЫ ИЗ СМС

ЁМКОСТИ
ПОД канализацию
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
ДОСТАВКА 8-952-343-66-66

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ
В ГАЗЕТЕ.

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

Главный редактор А.А. Позюмская

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент общественных связей Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В. Верхушинова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г. Ишим
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1011 экз. Заказ 2
Объём 1 печатный лист